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Практична робота 1

Завдання 1. За даними таблиці визначити абсолютні та відносні показники, зробити висновки.
Таблиця 1
Аналіз обсягів реалізованої продукції (тис.грн.)
	Показник
	Звітний рік

	
	План
	Фактично

	Обсяг реалізованої продукції, тис. грн.
	4370,00
	4450,00




[bookmark: _Hlk158717145]Завдання 2. На основі наведених даних проаналізувати виконання плану, динаміку та структуру обсягу виробництва в цілому та його виробничих одиниць. Зробити відповідні висновки.
Таблиця 2
Виконання плану, динаміку та структуру обсягу виробництва в цілому та його виробничих одиниць (тис. грн.)
	Показники
	Попередній рік
	Звітний рік

	
	
	за планом
	фактично

	1. Обсяг виробництва продукції
	?
	?
	?

	у т.ч.:
	
	
	

	Цех №1
	1741,1
	1880,0
	1833,9

	Цех №2
	2342,0
	2480,0
	2487,4

	Цех №3
	2621,2
	2650,0
	2688,2
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Завдання 3. Проаналізувати дані, зробити розрахунки та сформулювати висновки.
Таблиця 3.
Аналіз кількісного рівня дослідження фінансових результатів
	Показники
	Сума, тис. грн.
	Відхилення, + -

	
	План
	Факт
	Тис. грн.
	%

	1. Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
	988
	1348
	
	

	2. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)
	710
	920
	
	

	3. Валовий прибуток (р. 1 – р. 2)
	
	
	
	

	4. Інші операційні доходи
	6
	18
	
	

	5. Адміністративні витрати
	75
	96
	
	

	6. Витрат и на збут
	54
	69
	
	

	7. Інші операційні витрати
	13
	16
	
	

	8. Прибуток (збиток) від операційної діяльності
	142
	265
	
	


 
Горизонтальний  аналіз динаміки одержаного підприємством прибутку в таблиці  показав, що прибуток від основної операційної діяльності зменшився (збільшився) у  фактичному періоді порівняно  з плановим на ___%. Так, якщо підприємство від основної операційної діяльності планувало  одержати _______тисячі гривень прибутку, то за результатами роботи отримало ______ тисяч гривень . За аналізований період підприємство одержувало від’ємний (позитивний) результат від іншої операційної діяльності. 
За планом інші операційні доходи складали _____ тис. грн., по факту  - ____ тис. грн.  Таким чином, інші операційні доходи зменшилися (збільшились) на _____тис. грн. або  на ____%. За аналізований період на підприємстві інші операційні витрати також зменшилися (збільшились)  з ____ тис. грн.. до ____ тис. грн.., або на ___%. Таким чином, темпи зниження (зростання) інших операційних доходів (не)випереджали темпи зниження (зростання)  інших операційних витрат, тому результат від інших операцій у фактичному періоді зменшився (збільшився) ___%, що, у свою чергу, негативно (позитивно) вплинуло на фінансовий результат від операційної діяльності. Прибуток від операційної діяльності на підприємстві зменшився (збільшився)  планово з _____ тис. грн.  до _____ тис. грн. відповідно до результатів роботи, або на ____%.
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